



Активисты движения по развитию трамвайной сети в Ростове-на-Дону провели «похороны трамвая на Станиславского». Целью акции стало спасение одной из старейших трамвайных веток Донской столицы.

Макет трамвая №1 разместили на символическом гробе. Прохожим рассказывали о «безвременно ушедшем» и раздавали некрологи:

«Вечная и светлая память о Ростовском трамвае навсегда сохранится в наших сердцах и в истории города!.. К сожалению, с гибелью трамвая гибнет и огромный пласт истории города, надежда на дальнейшее развитие транспортной инфраструктуры и самого города. Трамвай очень долго был источником вдохновения, изменил судьбу многих людей и сплывал вокруг себя население».



Напомним, недавно городские власти приняли решение о демонтаже трамвайных путей по ул. Станиславского из-за дороговизны реконструкции. После этого в Ростове-на-Дону стала нарастать волна возмущений против решения властей убрать трамвай из центра.



Активисты намерены вслед за письмом, с просьбой сохранить в этом районе экологичный транспорт, направленным главе администрации Ростова Сергею Горбань, написать и губернатору Ростовской области Василию Голубеву.

